

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці
Відомості про роботодавця **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АДАМ КОМПАНІ»**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

17452, Чернігівська область, Бобровицький район, с. Новий Биків, вул. Промислова, 2а, 35920729

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Генеральний директор Шеклашвілі Гоча; (04632)7-56-16; (067) 236-42-63; adam.co@ukr.net

телефаксу, адреса електронної пошти; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

17452, Чернігівська область, Бобровицький район, с. Новий Биків, вул. Промислова, 2а

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди **не вимагається.**

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці **не проводиться.**

(дата проведення аудиту)

Я, **Шеклашвілі Гоча**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

АВТОНАВАНТАЖУВАЧ ВИЛКОВИЙ TOYOTA 02-7FD15, 2006 Р.В., КРАЇНА ПОХОДЖЕННЯ - ЯПОНІЯ

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

Ідент. № 7FD1826519, ДВИГУН № 1DZ0146854, д.н.з. Т 00609 СВ,

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

кількість робочих місць – 34, у т.ч. 11 на яких існує підвищений ризик виникнення травм; будівель і споруд – 3; виробничих об'єктів – 1, цехів – 1, дільниць, структурних підрозділів - 2

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості **Хандусь Сергій Миколайович – відповідальний за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.**

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Створено службу охорони праці (Наказ № 5 від 01.09.2009р.) Положення про службу охорони праці затверджено Наказом № 48 від 04.02.2013р.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці

Зазимко Павло Вікторович – водій автотранспорту (Посвідчення № 12 видане 20 лютого 2018р. КП «Чернігівський обласний навчально-курсовий комбінат, Наказ № 46 від 26.02.2018р.)

Свідоцтво про реєстрацію великотонажного транспортного засобу або іншого технологічного транспортного засобу

СВН№000740, видане Управлінням Держпраці у Чернігівській області 10.04.2018р. Посадова інструкція водія автотранспорту затверджена Наказом № 103 від 16.03.2017р.

На підприємстві створена та працює комісія для перевірки знань з питань охорони праці (Наказ № 96 від 01.03.2013р.) Наказом № 95 від 01.03.2013р. введено в дію Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці.

Персонал підприємства забезпечений засобами індивідуального захисту, а саме костюм бавовняний та взуття шкіряне.

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичної літератури.

Гоча Шеклашвілі

(ініціали та прізвище)

«**АДАМ КОМПАНІ**» 2018 р.

Декларація заповнюється у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці **21 лютого 2018 р.**

2018 р.

Примітки:

виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

